

Протокол

№

гр. София, 03.07.2018 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 66
състав**, в публично заседание на 03.07.2018 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **11093** по описа за **2017** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,00 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Б., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., с пълномощно по делото.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ П. Д. К. – редовно уведомена, не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпила на 25.06.2018 г. в съда молба от вещото лице П. К..

СЪДЪТ подробно запозна процесуалните представители на жалбоподателя и ответника със съдържанието на молбата.

ДОКЛАДВА, че с оглед представени в предходното заседание молби от пълномощника на жалбоподателя, с правно основание чл. 192 от ГПК, по отношение на три от третите лица, а именно [фирма], [фирма] и [фирма], молбите не са връчени на третите лица, съответно не са представени посочените в тях копия от документи, тъй като лицата не са открити, както на посочените в молбата адреси, така и на адресите по актуалните им седалища, установени след извършена справка в Търговския регистър.

АДВОКАТ Б.: Моля да се отложи делото за да се даде възможност на вещото лице да изготви своето заключение и представи същото за следващото съдебно заседание. По отношение на трите дружества, които са трети неучастващи в процеса лица, които

не са открити и не са им връчени молбите, то моля да бъдат изпратени молбите по чл. 192 от ГПК на следния адрес: [населено място], п.к.1408, район „Т.“ [улица], чрез К. К.. Наша неофициална проверка посочи, че това е лице, което е пълномощник на тези три дружества и при него най-вероятно се съхраняват търсените от нас счетоводни документи. Нямам други доказателствени искания. Моля да се отложи делото за събирането на доказателствата, които сме поискали и изслушване на експертизата.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Не възразявам да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението за следващото съдебно заседание. Няма да соча нови доказателства. Нямам и доказателствени искания. Във връзка с това да бъдат изпратени молбите, не възразявам, ако действително това е адресът, на който има пълномощник на дружествата.

С оглед становищата на страните, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

УДЪЛЖАВА СРОКА за представяне на експертното заключение от вещото лице, по назначената ССчЕ до датата на следващото по делото съдебно заседание, като съответно вещото лице представи заключението си по-рано в определения за това законов срок.

МОЛБИТЕ по отношение на третите неучастващи в процеса дружества [фирма], [фирма] и [фирма], да бъдат връчени на посочения от пълномощника на жалбоподателя адрес и лице.

За изясняване на делото от фактическа страна, СЪДЪТ счита, че е необходимо да се изготви и изслуша назначената ССчЕ, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 09.10.2018 г. от 11,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,06 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: